

痛心!杭州小伙人行道上被撞身亡

警方查明原因:司机癫痫发作导致车辆失控

2月1日下午1点18分,杭州上塘路文晖路口的斑马线上,一位33岁的小伙子被一辆飞速驶来的失控白色SUV凌空撞起,不幸身亡。当天下午4时许,杭州交警发布了该起事故的通报。经初步分析,肇事车辆驾驶人张某在驾驶车辆过程中癫痫发作导致车辆失控,是造成事故发生的直接原因。



本该左转的车子突然径直往对面冲

2月1日晚上,记者在现场看到,事故痕迹已基本清理完毕。但稍加观察,地上仍有十余片玻璃、塑料碎片。根据形状判断,应该是碰撞发生时碎裂的车灯残骸。斑马线五六米开外,上塘高架底部的绿化护栏有明显的变形痕迹。据目击者讲,小伙子被撞飞后就撞在这边的护栏上。

根据事发监控显示,这辆肇事车辆当时是从上塘路北向南的左转车道过来的。按正常行车方向,它应该在这个路口左转驶入文晖路。但事发时,失控的车子直接一头扎向了前方。

肇事车辆当时所在的左转车道,在距离路口30米左右的一家沿街餐馆,记者找到了几乎目睹全过程的金大姐。

“那时候1点多,客人都差不多吃完了,我就站在店门口,突然听到一阵引擎声,很响很响的那种。我一抬头就看到那辆白车,速度特别快,而且直接往对面车道上冲。”金女士说,“我当时整个人都傻掉了,还跟旁边人喊,这车怎么回事啊。”

大概一两秒后,金女士见到了“这辈子没见过”的可怕场景:这辆像炮弹一样的SUV直接面对面驶向对面的左转车道,将一名正从斑马线西往东行走的小伙凌空撞起。

碰撞发生后,小伙直接被撞飞,整个身子斜着砸向旁边的绿化护栏。“当时一起过斑马线的有好几个人,他好像是最前面那个,被撞以后大家都吓蒙了,愣在原地,”金大姐说。过了一会儿,才有人跑过去查看情况。当时金大姐也走了过去,但没敢太靠近。金大姐下意识皱了皱眉,朝记者摆了摆手。

撞倒小伙后,由于车速太快,这辆SUV并没有马上停住,往前继续滑行了几百米才在前面撞上柱子停下。

小伙送到医院时已没了呼吸

事故发生后,小伙被第一时间送往几百米外的省人民医院。但由于伤势过重,最终没有救回来。

记者和金大姐在店门口说话的间隙,旁边一位环卫师傅听到在聊这事,也忍不住走过来说了两句,“你是没见过啊,人当场就没了。就要过年了唉,太残酷了,还嗝年轻。”他叹了口气,又补了一句,“你说家里人怎么办啊,听到有多痛苦。”

之后,记者又来到省人民医院。急诊室一位年轻护士告诉记者,当时伤者送过来时,自己刚好在接手另一位病人,但整个情况都是看到的。“他到医院的时候就已经没有心跳和呼吸了。医生初步检查后发现有非常严重的颅脑损伤,经抢救后还是不幸身亡。”

癫痫发病,司机立即失去车辆控制能力

事故发生后,肇事车辆驾驶员张某被交警第一时间控制。经初步调查,张某在驾驶车辆过程中癫痫病发作,致使车辆失控。

癫痫即俗称的“羊角风”或“羊癫风”,是大脑神经元突发性异常放电,导致短暂的大脑功能障碍的一种慢性疾病。大多数人癫痫病发时意识丧失,四肢及躯干出现伸性强直或角弓反张,呼吸暂停,持续约10~20秒后转成痉挛。

若驾驶期间突然发病,驾驶人会立即失去对车辆的控制,即使短短几秒钟时间,都将对驾驶人自身和他人带来重大安全隐患。如果车辆此时处于高速行驶中,极易发生严重交通事故。

我国《道路交通安全法》第22条明确规定,服用国家管制的精神药品或者麻醉药品,或者患有妨碍安全驾驶机动车的疾病,或者过度疲劳影响安全驾驶的,不得驾驶机动车。

《机动车驾驶证申领和使用规定》中明确指出,有器质性心脏病、癫痫病、美尼尔氏症、眩晕症、癔病、震颤麻痹、精神病、痴呆以及影响肢体活动的神经系统疾病等妨碍安全驾驶疾病的,不得申请机动车驾驶证。

杭州交警提醒,为了自己和他人的生命安全,各位驾驶人应当定期检查自己身体状况,如果发现自己有不适合驾驶机动车的情况,必须第一时间到公安交警车管部门对自己驾驶资格进行相应申请撤销或者注销。明知自己身体不适合驾驶机动车仍然驾驶的,如果造成交通事故,必将承担法律责任!

据《杭州日报》

一年卖出2700万把剪刀,营收4.84亿元

400岁的张小泉要上市了

“快似风走润如油,钢铁分明品种稠。裁剪刀山成锦绣,杭州何止如并州。”这是我国著名剧作家田汉1966年走访张小泉剪刀厂时,写下的一首赞美诗。

这家拥有400年历史的杭州老字号企业今天上会。若成功过会,A股将迎来“刀剪第一股”。

一年卖出2700万把剪刀,营收4.84亿元

“北有王麻子,中有曹正兴,南有张小泉。”在中国的刀剪界,张小泉向来是一块响当当的招牌,“张小泉”这一品牌与杭州有着十分深厚的关联。

相传在明崇祯元年(1628年),皖南黟县制剪高手张小泉带着儿子来到杭州,开设“张大隆”剪刀店。因采用浙江龙泉的好钢作原料,打磨工艺精湛,样式精美,经久耐用,从而远近闻名。

后因生意火爆致同行艳羡,市面上开始出现各种冒牌的“张大隆”剪刀店。无奈之下,张小泉遂于清康熙二年(1663年)将招牌直接改用自己的名字,挂牌“张小泉”。在清乾隆年间,张小泉因为品质上乘,被钦定为“宫廷御用剪”。到了近代,“张小泉”依然十分活跃,频频亮相国际展会,其中包括1909年南洋劝业会、1926年费城世界博览会、巴拿马博览会、首届西湖博览会等,并获得相应奖项。2006年,张小泉被商务部认定为第一批中华老字号。

张小泉巨大的品牌效应,引起了浙商们的注意。2007年,富春董事长张国标带领富春集团,以1.2亿元的价格收购张小泉集团70%股权。“张小泉”目前的掌门人,是张国标的千金张新夏。昨天,这间百年老店又将迎来自己全新的节点——叩关IPO。

据深交所1月22日发布的《创业板上市委2021年第9次审议会议公告》显示,张小泉股份有限公司于2月2日上会。近日,张小泉股份有限公司的首发材料在创业板正式受理。预披露招股书显示:张小泉拟公开发行新股不超过3900万股,占发行后总股本比例不低于25%,保荐人为中信证券,募集资金用于张小泉阳江刀剪智能制造中心项目、企业管理信息化改造项目和补充流动资金。

另据招股书,张小泉2019年剪具销量为2706.14万把,刀具销量为509.94万把,套刀剪组合178.81万件,其他生活家居用品426.63万件,实现营收4.84亿元,净利润3300万元。在成本表现方面,2017-2019年,张小泉单位材料成本分别为7.58元、7.59元和7.56元。其中,一把剪具在2019年的材料成本仅3.35元,一把刀具的成本也不过6.02元。

“老字号”企业登陆资本市场求变

今年,老字号企业上市正成为一种潮流,除了张小泉,同样在排队等待IPO的还有300岁的德州扒鸡、100岁的五芳斋等。

而在现行的资本市场中,“老字号”企业的生存有些步履维艰,资本似乎很难只为情怀买单。我们以同样有着百年历史的老字号企业全聚德为例,该上市公司自2016年开始,股价年年下跌,让坚定持有它的投资者倍感失望。其中,下跌最狠的2017年和2018年,全聚德的股价分别下跌了19.57%和34.85%(今年年初至今,该上市公司股价继续下跌3.47%);山东老字号企业东阿阿胶的日子同样不好过,最近三年,它在二级市场的表现分别为-34.08%、-8.27%、+10.07%,今年年初至今则下跌6.92%。

据商务部统计,在现存的1128家中华老字号中,仅10%的企业蓬勃发展,40%的老字号勉强实现盈亏平衡,近一半处于持续亏损状态。而在老字号企业上市层面,有统计数据显示,中华老字号企业的上市比例约为5.4%,也就是说10家中华老字号尚不足以诞生1家上市公司,过半省份仅有一到两家中华老字号上市公司。或许正是这样的现状,导致了越来越多的老字号企业试图通过登陆资本市场寻求改变。

当然,除了外部的融资,老字号企业自身也在寻求变化。我们还是以即将登陆A股市场的张小泉为例,打开张小泉的官网,可以看到现代的张小泉已包含了变形金刚系列、鬼冢系列、不正系列,更加青春,也更加具有活力。这和大家固有印象的张小泉剪刀已相去甚远。

据《都市快报》

中国体育彩票浙江省20选5第21033期开奖信息		
开奖日期:2021年2月2日		
本期销售金额:191,292元		
本期开奖号码:01 03 16 17 20		
本期出球顺序:01 17 16 20 03		
本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	6注	12,713元
二等奖	399注	50元
三等奖	5,971注	5元
0.00元奖金滚入下期奖池。		
本期兑奖截止日为2021年4月6日,逾期作弃奖处理。		
本信息若有误以公证数据为准。		